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Infoplan GmbH.

Im Folgenden machen wir Sie mit der Tätigkeit der INFOPLAN GmbH - im weiteren als Gesellschaft -  kurz bekannt.

Die Gesellschaft wurde im November 1992 gegründet.

Die Tätigkeitsbereiche unserer Gesellschaft:

Sachverständige Tätigkeiten:

· Durchführbarkeitsstudien,

· Prüfberichte,

· Programmierung, Inbetriebsetzung und Wartung von digitalen Geräten und Überwachungssystemen,

· Technische Beratung, Analyse,

· Überwachung von Bauausführungen,

· Unterricht, Fachberatung.

Tender:

· Tenderausschreibung mit der Bestimmung der technischen Erfordernisse, die zur Beurteilung der Tender nötig sind,

· Fertigung von Tenderdokumentationen,

· technische Bewertung von Tendern.

Die Infoplan GmbH ist ein unabhängiges Ingenieurbüro, das sich im ausschließlichen Besitz ungarischer Privatpersonen befindet. Das sichert uns die Unabhängigkeit und dadurch die Möglichkeit, für unsere Besteller die Produkte aller Lieferanten planen zu können.

Die Infoplan GmbH ist im Bereich Elektrizitätswirtschaft tätig. Unter unseren Bestellern sind einheimische Stromabgeber, multinationale Gesellschaften, Klein- und Mittelunternehmen sowie öffentliche Einrichtungen zu finden.

Unser Tätigkeitsbereich umfasst vor allem die elektrischen Unterstationen, Umspannwerke von Hoch- Mittel- und Kleinspannung sowie Schaltanlagen, außerdem aber auch viele andere Aufträge im Bereich Starkstromtechnik, bis hin zu den Verteilungssystemen in öffentlichen Einrichtungen. Im Laufe unserer bisherigen Tätigkeit erfüllten wir im ganzen Land Planungsaufträge.

Die Infoplan GmbH wurde im November 1992 gegründet und entwickelt sich seitdem in Bezug auf Personal, Umsatz, technische Geräte und Produktqualität permanent. Der Kreis unserer Subunternehmer ist breit, dadurch können wir auch als Generalunternehmer Aufträge erfüllen.

Seit 1997 verfügen wir über die Zertifikate ISO 9001 und 14001.

Die Entwicklung unseres Unternehmens, die mehrere Jahrzehnte lange Erfahrung unserer Kollegen, unser finanzieller und technischer Hintergrund machen uns zu einem zuverlässigen Partner.

Alle Dokumentationen der Infoplan GmbH werden mit Hilfe eines Computer-Planungssystems zusammengestellt. Alle Elemente der Dokumentation werden mit dem Computer angefertigt.

Das Format der Pläne entspricht den geltenden einheimischen und internationalen Normen.

Die technischen Zeichnungen werden mit dem OmegaCAD Elektro Computer-Planungssystem, die Listendokumente mit der selbstentwickelten dBASE Software, die weiteren dazu gehörenden Dokumente mit MS-Office Programmen angefertigt.

Die Planungssysteme ermöglichen - im Gegensatz zu den mit herkömmlichen Zeichnungssystemen gezeichneten Plänen - die Anfertigung eines Plans guter Qualität, der praktisch frei von technischen Fehlern ist. Die Planungssysteme verfügen über automatische Analysen- Kontroll- Datensammler- und generierende Module, so ist die Wahrscheinlichkeit von Fehlern bedeutend geringer.

Die Pläne können auf Papier und auch durch einen elektronischen Datenträger übergeben werden, was dem Benutzer ermöglicht, die vollständige Dokumentation seiner Einrichtungen in seinem Computersystem speichern zu können.

Mit Hilfe unseres effektiven Planungssystems sind die Mehrkosten bei der Ausführung zu beseitigen. Wir garantieren die höchste Qualität vom Abschluss des Vertrags bis zur Übergabe der Einrichtung! Die Infoplan GmbH ist ein Ingenieurbüro, das durch seine einheimische Tätigkeit im Bereich Elektrizitätswirtschaft allgemein bekannt ist. Sie verfügt in jedem Bereich der Elektrizitätswirtschaft über entsprechende Erfahrungen, Sachverstand und Referenzen.
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