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A tervek tartalma

1. Megjegyzés

Megegyezik az MMU 7.5-02 belső utasítással.

2. Tervtípusok, tervfajták 

A tervek típusai:

· “A” terv: tanulmányterv vagy előterv:

a létesítmény kialakításának fő elvei, a fő primer és szekunder készülékek adatainak meghatározása.

· “B” terv: villamos kiviteli terv:

· a létesítmény komplett rendszerének pontos meghatározása, a készülékek megrendeléséhez szükséges adatok, működési elvek meghatározása.

· “C” terv: villamos kiviteli gyártmányterv:

a “B” tervben meghatározott berendezések terveinek a konkrét gyártáshoz szükséges kidolgozása.

· “D” terv: villamos megvalósulási terv:

· a kivitelezés során végrehajtott módosítások visszavezetése az üzemeltetéshez szükséges rajzokra.

A dokumentációk részei, vagy -nagyobb dokumentációban kötetei- lehetnek:

· I.Villamos technológia általános terv

· II.Villamos technológia primer terv

· III-IV.Villamos technológia szekunder terv

· V.Villamos installációs terv, tűz- és vagyonvédelmi terv

· VI.Építész terv

· VII.Hírközlési terv, egyéb terv

· VIII. Segédüzemi terv

· IX. Előzetes vagy ideiglenes tervek

Fentiek közül a konkrét munkák során a dokumentáció a vonatkozó tervezői szerződésben szereplő részeket tartalmazza. Kisebb munkáknál az egyes részek és fajták összevonhatók.

3. Az egyes tervtípusok tartalma

3.1. Általános ismertetés

A kiviteli tervek tartalmát a 2. pontban római számmal megjelölt részekre bontva adjuk meg. 

Ha a projektterv vagy melléklete nem határoz meg részletes tartalmat, akkor az alábbiak érvényes. A projektterv eltérő tartalmat is megjelölhet, ez esetben az ott megjelölteket kell alkalmazni, de dokumentumot elhagyni csak akkor lehet, ha a tervezési terjedelem arra egyértelműen nem terjed ki, vagy ha a projektterv kifejezetten így intézkedik.

A tervek az alábbiakban felsorolt rajzok közül a tervezői szerződésben meghatározott tervezési terjedelemre vonatkozó, az ott megadott tervezési határtól függő dokumentumokat tartalmazzák. 

Az I, II, III-IV, VIII. terveket minden esetben OmegaCAD tervező rendszerrel készítjük. A műszaki leírás Winword, az anyagkiírás Dbase programmal készül. Ennek megfelelően a teljes dokumentáció számítógéppel készül.

A V, VI, VII. tervek, ha Infoplan közvetlenül - nem alvállalkozóval - tervezi, akkor szintén a fenti rendszerekkel készülnek (erre a tervezői szerződésben lehet utalni). 

3.2. “A” terv: tanulmányterv vagy előterv

· Műszaki leírás: 

-Kialakítás fő tartalmának rövid ismertetése az alábbi pontok szerint: primer berendezés főbb adatai, szekunder rendszer és irányítástechnika fő elemei, működési elvei, energiaellátás (segédüzem) általános kialakítása, kábelezés elvei, földelés és villámvédelem, installáció, hírközlés, hangfrekvenciás vezérlés, fogyasztásmérés, munkavédelem, biztonságtechnika, környezetvédelem, tűz-és vagyonvédelem fő elvei, minőségügy.

· Tervek:

-Elvi egyvonalas tervek.

-Általános alaprajz, épület alaprajz, primer mező elrendezések. Földelőhálózat és villámvédelem.

-Energiaellátás elvi rajza, vagy segédüzem egyvonalas rajza.

-Szekunder rendszer működési blokkvázlatai, szekrénykiosztás.

· Listák:

- Ha pályáztatásra is szolgál, akkor előzetes anyagjegyzék az érvényesség korlátozásával. IO lista. Dokumentáció jegyzék.
3.3. Építészeti engedélyezési terv

· Műszaki leírás: 

-Kialakítás rövid ismertetése, a vonatkozó jogszabályoknak megfelelő tartalommal.

· Tervek:

-Általános (nagy léptékű) alaprajzok, nézeti rajzok, homlokkép rajzok, a vonatkozó jogszabályoknak megfelelő tartalommal. 

· Listák:

-Előzetes árazatlan költségvetési kiírás (a pályáztatáshoz). Dokumentáció jegyzék.
· Egyéb:

-Az engedély beadhatóságához szükséges dokumentumok.

-Talajmechanikai vizsgálat.

-Környezetvédelmi vizsgálatok külön megrendelői igény esetén.

3.4. Pályázati kiírás műszaki melléklete

· Műszaki specifikáció: 

-Az ajánlatadás alapjául szolgáló kiírás műszaki követelményeket tartalmazó melléklete, a fő készülékek paramétereinek meghatározása, kivitelezési műszaki paraméterek meghatározása.

· Tervek:

-Elvi egyvonalas tervek. Általános alaprajz, épület alaprajz.
· Listák:

-Dokumentáció jegyzék.

3.5. “B” terv: villamos kiviteli terv

· Műszaki leírás:

-I-II: Általános leírás: előzmények, alapadatok, tervezési szempontok, primer berendezés rövid ismertetése, hivatkozás a részletes leírásokra. Részletes leírások: primer berendezés és készülékek részletes adatai, szerkezeti elemek, primer kábelezés, földelés és villámvédelem, kivitelezésre vonatkozó előírások és ütemezés.

Ha van primer terv, akkor abban, ha nincs, akkor az egyéb pl. szekunder tervben szerepeljen a munkavédelem-biztonságtechnika, környezetvédelem, tűzvédelem-tűzrendészet (ha nincs külön tűzvédelmi terv), minőségügy, tervismertető-jelölésrendszer (csak ha egyedi). Az egyéb kötetek általános leírásai hivatkozzanak ezekre.

-III-IV: Általános leírás: előzmények, alapadatok, tervezési szempontok, szekunder berendezés rövid ismertetése, hivatkozás a részletes leírásokra. Részletes leírások: védelem-automatika felépítése és működéseirányítástechnika felépítése és működése, zárlatszámítás (megrendelő kérésére), kivitelezésre vonatkozó előírások és ütemezés, szekunder köri átalakítások (ha nem zöldmezős), szekunder kábelezés, segédüzem (ha nincs külön terv, lásd: VIII).

-V: Installációs berendezések fajtái, működési és kezelési elvek meghatározása, alapadatok, szerelés alapelvei. Tűz- és vagyonvédelmi berendezések fajtái, alapelvek meghatározása, alapadatok, szerelés alapelvei. Tűzvédelmi eszközök meghatározása. Vagyonvédelmi eszközök meghatározása. BM engedélyek, ha ismertek a készüléktípusok.

-VII: Hírközlési berendezések fajtái, alapelvek meghatározása, alapadatok, szerelés alapelvei. Jelátvitel ellenőrzése, számításai. Speciális munkavédelmi kérdések.

VIII: Energiaellátási berendezések fajtái, alapelvek meghatározása, alapadatok, szerelés alapelvei. Telepek, töltők kezelésének alapelvei. Megjegyzés: ha nincs külön segédüzemi terv, akkor a szekunder terv egyik részletes leírása legyen.

· Tervek:



-I: Elvi egyvonalas tervek. Elvi kapcsolási rajzok.

-II: Általános primer elrendezés, alaprajz. Épület alaprajz, berendezések elhelyezési és telepítési rajzai. Primer mező alaprajzok és metszetek. Villámvédelmi rajzok. Primer készülékek részletes összeállítási rajzai. Tokozottak általános méretrajza. Kábelfektetési alaprajzok és fektetési részletek. Földelő hálózat alaprajza és részletei. Csatlakozó szerelvények meghatározása, részletrajza. Csavar- és sínkötések. Kerítés- és készülékföldelés, EPH tervei. Biztonságtechnikai eszközök elhelyezése.

-
III-IV: Áramutas terv készülék- és kábeltáblázattal mezőnként (vagy mezőtípusonként megrendelői igényére, vagy külön utasítás alapján). Logikai tervek, elvi összefüggési tervek. Szekunder elrendezési (homlokkép) rajz, mezőtípusonként. Kártyás készülékek összeállítási rajza. Gyengeáramú vagy fénykábeles összeköttetések elvi rajzai, blokkvázlata. Kábel összefüggési és nyomvonal rajzok. Kábelezés részletrajzai. Segédüzem (csak ha nincs külön terv, lásd: VIII).

-V: Installációs hálózat alaprajza és kapcsolási rajza, jelmagyarázat. Készülékek beépítési rajza. Elosztók egyvonalas, áramutas, szerelési és elrendezési rajza. Tűz- és vagyonvédelmi hálózat alaprajza és kapcsolási rajza. Központ elvi vagy áramutas rajza, beépítési rajza. 

-VII: Hírközlési hálózat alaprajza. Elvi kapcsolási rajzok. Beépítési és vasszerkezeti rajzok. Kábelkifejtési tervek. Berendezések részletes elvi és kapcsolási rajzai, elrendezési rajza.

-VIII: Energiaellátás elvi rajza. Elosztók egyvonalas, áramutas és elrendezési rajza. S.ü. irányítástechnika áramutas és elrendezési rajza. Fő elemek beépítési rajza, tartószerkezete. Megjegyzés: ha nincs külön segédüzemi terv, akkor a szekunder tervben.

· Listák:

-I: Dokumentáció jegyzék.
-II: Anyaglista: a tervekben meghatározott berendezések kiírása, összesített és rovatolt formában is, darabszám, típus, rendelési adatok és lehetőség szerint a gyártó feltűntetésével. Primer kábeltáblázat. Dokumentáció jegyzék.
-III-IV: Anyaglista: a tervekben meghatározott berendezések kiírása, összesített és rovatolt formában is, darabszám, típus, rendelési adatok és lehetőség szerint a gyártó feltűntetésével. Szekunder kábeltáblázat és kábeljegyzék. Meglévő kábelek felhasználási listája (ha szükséges). IO lista. Optikai kábelek listája. Készülék programozási listák. Segédüzem (ha nincs külön terv, lásd: VIII). Dokumentáció jegyzék. Megszűnő tervek jegyzéke (ha nem zöldmezős).
-V: Anyaglista: a tervekben meghatározott berendezések kiírása, darabszám, típus, rendelési adatok és lehetőség szerint a gyártó feltűntetésével. Felirati táblák. Dokumentáció jegyzék.
-VII: Anyaglista: a tervekben meghatározott berendezések kiírása, darabszám, típus, rendelési adatok és lehetőség szerint a gyártó feltűntetésével. Hírközlési kábeltáblázat. Felirati táblák. Dokumentáció jegyzék.
-VIII: Anyaglista: a tervekben meghatározott berendezések kiírása, összesített és rovatolt formában is, darabszám, típus, rendelési adatok és lehetőség szerint a gyártó feltűntetésével. Szekunder kábeltáblázat. IO lista. Dokumentáció jegyzék. Megjegyzés: ha nincs külön segédüzemi terv, akkor a szekunder tervben. 
3.6. “C” terv: villamos kiviteli gyártmányterv

Megjegyzés: C tervet külön csak az I-II (általános és primer) és a III-IV (szekunder, irányítástechnika), valamint a VIII (segédüzemi) tervhez adunk ki. Az V (installáció, tűz-és vagyonvédelem) és VII (hírközlés) 3.2. pontban meghatározott terve tartalmaz minden dokumentumot.

A primer tervet is lehetőleg együtt B+C tervként kell kiadni. Ha van építészeti kivitelező által készített primer rész, akkor ki kell adni építész terv villamos mellékletet is.

A C terv minden B tervi dokumentumot tartalmazzon, és még az alábbiakat:

· Tervek:



-I-II: Vasszerkezeti részletrajzok. 

-III-IV: Áramutas terv készülék- és kábeltáblázattal, mezőnként. Szekunder elrendezési (homlokkép) rajz, szerelési helyenként. Szerelési kapcsolási rajzok szerelési helyenként.

-VIII: Szerelési kapcsolási rajzok szerelési helyenként.

· Listák:



-II: Primer készülék feliratok.

-III-IV: Tömszelence lista. Felirati táblák.

-VIII: Felirati táblák.

3.7. “D” terv: villamos megvalósulási terv

A D terv elektronikus formában minden dokumentumot tartalmaz. Nyomtatásban is tartalmaz minden C tervi dokumentumot, kivéve, ha megrendelő nem kéri. Megjegyzés: a megvalósulási terv készítéskor az esetleges, a tervezővel korábban nem egyeztetett változások átvezetése nem jelent utólagos tervezői jóváhagyást.

Javításra csak az alábbi dokumentumok kerülnek (további javítások külön igény alapján):

· Műszaki leírás:

-III-IV: Általános leírás: előzmények, alapadatok, tervezési szempontok, szekunder berendezés rövid ismertetése, hivatkozás a részletes leírásokra. Részletes leírások: védelem-automatika felépítése és működése, irányítástechnika felépítése és működése.

· Tervek:



-I: Elvi egyvonalas tervek.

-III-IV: Áramutas terv készülék- és kábeltáblázattal, mezőnként. Szekunder szerelési (huzalozási) rajz, szerelési helyenként. Szekunder elrendezési (homlokkép) rajz, szerelési helyenként.
-VIII: Elosztók és irányítástechnika egyvonalas, áramutas és szerelési rajza.

· Listák:

-III-IV. és VIII: Dokumentáció jegyzékek. Kábeltáblázatok.
3.8. Építészeti kiviteli terv

A kiviteli tervlapok tartalmaznak minden, az építők és gyártók számára szükséges és elégséges adatot, információt. A tervek a vonatkozó jogszabályoknak megfelelően készülnek.

· Szabadtéri készülék alapok 

· Műszaki leírás: A kialakítás tartalmának ismertetése. A telepítendő készülékek igényeinek megfelelő megoldások ismertetése.

· Alépítményi tervek: Alapozás terve. Térátadó alépítmény terve. Statikai terv (adattáblázatokkal).

· Felépítményi terv: Acél tartószerkezetek terve. 

· Környezetvédelmi tervek 

· Műszaki leírás: A kialakítás tartalmának ismertetése. Környezetvédelmi előírások ismertetése, azok tervszintű megvalósítása, az alkalmazott anyagok típus meghatározása.

· Alépítményi tervek: Alapozás terve. Statikai terv (adattáblázatokkal).

· Vezénylő és kapcsolóépület terv

· Műszaki leírás: A kialakítás tartalmának ismertetése. Részletes leírások: tartószerkezeti, épületfizikai, hangvédelmi, esztétikai követelmények.

· Alépítményi tervek: Alapozás terve. Statikai terv (adattáblázatokkal).

· Felépítményi terv: Alaprajz. Metszetek. Homlokzatok. Szintáthidalók. Födémterv (csomóponti részletekkel). Statikai terv (adattáblázatokkal). Fedélszék terv (csomóponti részletekkel).

· Szakipari részlettervek: Épületgépészeti tervek (víz, szennyvíz, gáz, fűtés, szellőzés). Alapadatok a villamos installációs tervhez.

· Útépítési terv

· Műszaki leírás: A kialakítás tartalmának ismertetése. Részletes leírás.

· Tervek: Hossz-szelvény terv. Keresztszelvényterv. Ideiglenes forgalmi rend helyszínrajza. Közúthoz való csatlakozásának engedélyes és kiviteli terve 

· Tűzivíztároló (tűzcsap)

· Műszaki leírás: A kialakítás tartalmának ismertetése. Részletes leírás. A vízvételi hely méretezése. 

· Alépítményi tervek: Alapozás terve. Statikai terv (adattáblázatokkal).

· Felépítményi terv: Födémtervek. 

· Tereprendezési terv

· Műszaki leírás: A kialakítás tartalmának ismertetése. Részletes leírás: szabadtéri kábelcsatornák, lángvédő falak.

· Alépítményi tervek: Alaprajzok. Falak és egyéb vasbeton szerkezetek tervei.

· Vízjogi terv

· Műszaki leírás: A kialakítás tartalmának ismertetése. Részletes leírás.

· Tervek: Helyszínrajz. Hossz- és keresztszelvény rajzok.

· Kerítés terv

· Műszaki leírás: A kialakítás tartalmának ismertetése. Részletes leírás: vagyonvédelem.

· Alépítményi tervek: Alaprajzok. Statikai terv (adattáblázatokkal). A földelő hálózatra csatlakozás terve

· Egyéb dokumentációk: 

· Méretkimutatások (szakági költségvetések, kiírások).

· Norma mennyiség és anyagjegyzékek.

· A teljes dokumentáció összefoglaló dokumentumjegyzéke.

3.9. Tervezői műszaki felügyelet - OPCIÓ
- kivitelezés előrehaladásának és a minőségének helyszíni felügyelete felügyelete: 20 nap 

- együttműködés az egyeztetésekben - a beruházóval,alvállalkozókkal, más tervezőkkel: 10 nap
- tervegyeztetés a helyszínen, változások ellenőrzése és engedélyezése: 5 nap
- együttműködés a hatóságokkal, közreműködés az engedélyek beadásában: 5 nap
- a beérkező készülékek ellenőrzése, átvétele: 10 nap
- organizációs terv készítése
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