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Az Infoplan Mérnökiroda Kft.

rövid bemutatása

A következőkben röviden ismertetjük a Társaság tevékenységét.

A Társaság 1992. novemberében alakult.

A Társaság tevékenységi köre:

· Műszaki tervezési tevékenységek:

· műszaki tervezés, generáltervezés (villamos technológia, építészet, vagyonvédelem, tűzvédelem, hírközlés, fűtés-világítás, irányítástechnika).

· Mérnökszolgálati tevékenységek:

· megvalósíthatósági tanulmányok, vizsgálati jelentések készítése, 

· közbeszerzési eljárásoknak megfelelő tenderanyag összeállítása műszaki, gazdasági, jogi tartalommal,

· tendereztetés, tenderanyagok elbírálását segítő, műszaki és gazdasági döntések előkészítése,

· műszaki tanácsadás, elemzés,

digitális készülékek és felügyeleti rendszerek programozása,  üzembe helyezése, karbantartása,

· kivitelezés felügyelete, szaktanácsadás,

· szakértés az erősáramú technikában,

· hálózati csatlakozási dokumentációk készítése (megújuló energia termelés, stb.).

Fenti műszaki tervezési tevékenységek keretében a következő műszaki tervtípusokat készítjük, a vonatkozó jogszabályoknak és a tervdokumentációra vonatkozó szabványoknak megfelelő tartalommal és formátumban:

· ajánlatkérési műszaki dokumentációk:

· ajánlati dokumentáció, mely a kivitelező vagy fővállalkozó Cég megbízásából, az ajánlatadáshoz készített előzetes tervanyag,

· tender kiírás, mely a tendereztetés alapjául szolgáló dokumentáció a műszaki, gazdasági és jogi követelmények meghatározásával,

· különféle szintű műszaki tervdokumentációk.

A tervdokumentáció fő részei:

· alapadatok, okiratok,

· műszaki leírások,

· tervrajzok,

· listák, jegyzékek.

A tervdokumentációk szintjei:

· “A” szintű terv: tanulmányterv, vagy műszaki alapadatokat rögzítő terv,

· “B” szintű terv: villamos kiviteli terv, konkrét műszaki megvalósítás részletes terve,

· “C” szintű terv: a “B” terv alapján készült gyártmányterv részletes gyártási rajzokkal,

· “D” szintű terv: megvalósult állapot rögzítése.

A Társaság a villamosenergia iparág területén tevékenykedik, megrendelői között a hazai áramszolgáltató vállalatok és a villamosenergia iparág területén jelenlévő hazai és multinacionális cégek jelentős része szerepel. 

Tevékenységi köre elsősorban a nagy-, közép- és kisfeszültségű villamos alállomásokra és kapcsoló-berendezésekre terjed ki, de ezen kívül előfordul sok más, az erősáramú technika területén végzett munka, egészen a közintézményi elosztórendszerekig.

A Társaság az alapítástól kezdve folyamatosan bővül, és kiterjedt az alvállalkozói köre is. Szakemberei a villamosenergia ipar területen a szükséges tapasztalatokat megszerezték.

A Társaság munkáját segíti és a megfelelő színvonalú dokumentációk kiadását biztosítja a számítógépes tervezői rendszer. A kiadott terv illetve műszaki dokumentációk számítógéppel készülnek.

A tervezői rendszer olyan, tekintve a számítógépes munkafolyamatokat, hogy a munkafolyamat minden eleme jól és pontosan dokumentálható.

A Társaság tagjai a vegyesvállalati kapcsolatok révén ismerik a külföldi, hasonló jellegű termékek formáját és színvonalát, így elmondható, hogy az alkalmazott tervezési szisztéma színvonalában nem marad el a külföldön általában alkalmazott hasonló rendszerekétől.

A tervek elsősorban OmegaCAD Elektro számítógépes tervező rendszerrel készülnek. A tervek átadására lehetőség van papíron és számítógépes adathordozón is. A tervező rendszer lehetővé teszi a hagyományos rajzrendszerrel készülő tervekkel szemben egy jó minőségű, gyakorlatilag technikai hibáktól mentes terv készítését. A rendszer maga készíti el az összes szerelési kapcsolási rajzot, valamint a darabjegyzékeket, kábeltáblázatot, kábelbekötési rajzokat, elrendezési rajzokat, rajzkatalógust stb. A költségvetés kiírás is ezzel a rendszerrel készül. A kapcsolatokat a terven belül egy elemzési funkció vizsgálja, ami az esetleges problémákról hibalistát készít. A hagyományos tervezői tevékenységgel szemben a hibalehetőség jelentősen csökken.

A minőség a tervezési folyamatban egyrészt a dokumentáció technikai minőségének fenntartására és lehetőségek szerint színvonalának emelésére vonatkozik, másrészt szempont a betervezésre kerülő berendezések, készülékek minősége is, a megrendelő igényeitől függően. A tervező a kivitelezés során is figyelemmel kíséri a megfelelő minőség biztosítását, a terv a kivitelező részére a szükséges előírásokat tartalmazza.

A tervező mind saját működése során, mind a készített tervdokumentációkban alkalmazza és a kivitelezők, üzemeltetők felé előírja a korszerű környezetvédelmi és biztonságtechnikai követelményeket, és azok betartását figyelemmel kíséri.

Fent leírtak alapján a Társaság a villamosenergia ipar területén jelentős hazai mérnökirodai tevékenységet ellátó cég, amely az iparág minden területén megfelelő tapasztalatokkal, szakértelemmel és referenciával rendelkezik.
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